

После нескольких лет пребывания в «состоянии перестройки», Миннесота Тимбервулвз наконец-то проходит этот сезон (почти) без конфликтов.



Изменения были постоянной величиной на протяжении последних нескольких сезонов, и 2012 не стал исключением. Большинство вновь приглашенных Волками игроков сейчас довольно много времени проводят на площадке, а трое даже начинали сезон в стартовой пятерке.

По большей части, эти изменения принесли свои плоды. Андрей Кириленко набрал форму и серьезно помог команде после травмы, мешавшей ему первые шесть недель чемпионата. Кроме того, Чейз Бадингер забивал почти 12 очков за игру и имел коэффициент полезности 17,5 до того, как повредил свое колено.

Команда наконец-то начинает набирать форму и выглядеть многообещающе, чего Волки не демонстрировали уже долгое время.

С оглядкой на новые приобретения, я собираюсь оценить, как каждый отдельный игрок сработал в первые шесть недель этого сезона.

Примечание: Вся статистика действительна по состоянию на 12.12.2012

Чейз Бадингер

За Чейза Бадингера Волки отдали свой пик под № 18 на драфте 2012 и израильского форварда Лиора Элияху. И если Лиор Элияху не совсем подошел Волкам, то Чейз Бадингер стал весомой причиной побед Волков во время отсутствия Кевина Лава.

За шесть игр, которые он отыграл до получения травмы, он в среднем за игру набирал 11,8 очков за 23,5 минуты.

Коэффициент его полезности составил 17,5, а сам он представлял собой одну из немногих реальных угроз в игре Волков.

Травму Бадингер получил в середине ноября, и сроки его восстановления были неизвестны. Было объявлено, что для выздоровления может понадобиться, по крайней мере, несколько месяцев, и что есть надежда на его возвращение к марту.

Когда он вернется в строй, то своей манерой игры дополнит видение и скорость, которые уже привнес в игру Рики Рубио. Он является серьезным дополнением для команды, и паршиво, что он должен пропустить большую часть сезона.

Данте Каннингэм

Наверное, самая удачная кража Волков в межсезонье — команде удалось заполучить Данте Каннингэма из Мемфис Гризлис в обмен на защитника Уэйна Эллингтона.

Во время отсутствия Кевина Лава все ждали, что его роль на себя возьмет играющий второй год Деррик Уильямс. Вместо этого Каннингэм вышел вперед и занял место главного защитника, энергогенератора команды и удивительно способного атакующего игрока.

Каннингэм стал оборонительным якорем команды, особенно если учесть что играл

он с такими нацеленными на атаку игроками в передней линии как Лав и Никола Пекович.

Он продолжал приносить за игру 7,9 очков и делать 5,1 подбор, проводя при этом на площадке 23,5 минуты.

Каннингэм уже зарекомендовал себя основным игроком Тимбервулвз и стал огромным приобретением для команды.

Лу Амундсон



С таким игроком как Лу Амундсон не ошибешься.

Подписанный Волками в статусе свободного агента в межсезонье, Амундсон преподнес именно ту игру, которой от него и ждали.

Нет, он не яркий снайпер. Его 0,7 очков за игру не тот показатель, который свалит с ног, также как и его 8,7 минут на площадке. Но Тимбервулвз брали его как стабильного игрока, выходящего с лавки, и он в точности выполнил эти функции.

Жесткая оборона и бесконечные выдавливания из зоны это именно то, что характеризует его в игру, и это именно то, чем он ценен для такой команды как Тимбервулвз. Когда Кевин Лав пропускал игры, то Лу Амундсон вмешивался в игру и помогал команде.

А особенно если учесть, что его зарплата составляет \$854,389, то он с легкостью оправдывает свою производительность на площадке. Хорошее приобретение для Тимбервулвз, даже если он и не проводит в игре прорыв времени.

Грэг Стимсма

Грэг Стимсма за игру в среднем проводит на площадке 12,8 минут, за которые успевает сделать 1,1 блокшот, 2,4 подбора и забить 3,2 очка.

Он самый обычный блокировщик бросков. Тимбервулвз подписали Стимсму в статусе свободного агента в межсезонье, а Стимсма обеспечил очень стабильную игру в обороне.

Он склонен к проблемам с фолами, что ожидаемо, если учитывать его роль блокирующего броски.

Грэг Стимсма стал хорошим усилением для Волков, хотя глянув на его статистику этого и не скажешь.

Алексей Швед



В первый шесть недель сезона 2012–2013 Алексей Швед был одним из главных исполнителей в ослабленной атаке Тимбервулвз.

Швед пришел к Волкам в статусе внедрафтового свободного агента из России. После слабого начала в старте сезона, игра Шведа становилась все лучше и лучше — пока он не стал, наконец, главной угрозой со скамьи.

В прошлом году процент попадания Шведа из-за дуги составлял 48 процентов. Может быть и будет слишком смело рассчитывать на то, что он сможет повторит подобное достижение в НБА, но факт остается фактом — он действительно грозное оружие, когда речь заходит о дальних бросках.

Однако он не только снайпер. Если исходить из его позиции, то он разносторонний защитник — что означает то, что он может сыграть как разыгрывающего, так и забивающего защитника.

Особенно во время долгого отсутствия Рики Рубио Швед стал огромным усилением в ослабленной травмами команде Волков. Он также внес весомый вклад в удержание Тимбервулвз рекордной серии побед на отметке 10–9.

Брэндон Рой

К сожалению, возвращение Брэндона Роя в НБА стало не таким гламурным, как мы надеялись. Его хватило всего на пять игр, пока не начались прежние проблемы с коленом, но даже когда он был на площадке, то не был похож на прежнего Брэндона Роя.

Все надеялись на то, что Рой сможет вернуться. В его лучшие годы он был ни кем иным, как игроком команды Всех звезд.

К сожалению, он был лишь тенью себя прежнего из Миннесоты. В своих пяти играх он в среднем набирал 5,8 очков и делал 4,6 передач, играя при этом по 24 минуты за игру.

Он по-прежнему находится в отличной бросковой форме, но вот его агрессия и ловкость оставляют желать лучшего.

На него все еще не приходится рассчитывать, но есть надежда на то, что он вернется через несколько недель. И кто знает, ведь с игроком такого яркого таланта, какой был у Брэндона Роя, тяжело не рассчитывать на его возвращение.

Андрей Кириленко



Тяжело было не увлечься перспективой разноса деревьев в Миннесоте с помощью АК47. Тимбервулвз настойчиво его преследовали, и он продемонстрировал почему, показав, что он до сих пор находится в великолепной форме.

После года, проведенного в России, Кириленко был готов вернуться в НБА. В среднем за игру он забивал 12,6 очков и делал 7,7 подборов. Он до сих пор демонстрирует элитный уровень оборонительных действий, и делает практически по два блокшота за игру.

Но, честно говоря, наибольшим взносом в игру команды стали его лидерские качества. Всего за один сезон Тимбервулвз по показателям игры в защите поднялись с 24 места на четвертое.

Неправдиво будет говорить, что вся причина кроется только в Кириленко (ведь любая команда под руководством Рика Адельмана будет думать о защите), но его влияние на игру просто не подлежит никакому сомнению. Он единственный настоящий блокировщик в стартовой пятерке, и именно он сдерживает атаку противника от использования преимущества слабой обороны в исполнении Пековича и Лава.

Кириленко стал огромным усилением для команды — и его легко можно назвать самым серьезным приобретением в сезоне для Тимбервулвз.

Джош Ховард

Форвард-ветеран Джош Ховард был взят в Миннесоту по необходимости. Из-за преследовавших команду травм Ховард стал лучшим из возможных вариантов.

Но это вовсе не означает, что это был плохой ход со стороны Тимбервулвз. Очевидно, что Ховард своими выходами с лавки добавлял в игру огонька. За проводимые в среднем за игру 20 минут он набирал 7,1 очко и делал 3,4 подбора.

Он все еще очень хорош в защите и помог не умереть Волкам, пока не было Кириленко.

Ховард стал отличным усилением команды, особенно если учесть свалившиеся травмы. Он не станет долгосрочным решением для Волков, но он был и будет тем, на кого в этом сезоне будут по-прежнему полагаться при необходимости усиления атаки с лавки.

Вскоре после написания статьи Миннесота отчислила Джоша Ховарда.

Статью перевел Дмитрий Курочка.